
Output power: 7kW 
Charging connector: Type 2 
Power socket: Industrial Standard - Includes Female Lity adapter 
Operating current: 32A - automatic or manual adjustment in 4 levels 
Operating voltage: Automatic Bivolt - 120V and 230V 
Operating frequency: 60 Hz 
Cable size: 7 meters

IP65 – Protection against dust and water jets 
FCC, ETL, CE /TÜVMARK, CQC compatible

Status and Instructions in Portuguese 
LED Function Indicator 
Timer Button – Adjusts the reserve time 
Current Button – Selection of 4 current levels (32A / 16A / 8A / 4A) 
Safety: Multiple intelligent detection and equipment protection functions

AC Charging Station 
Wall Mount 
Screws and Wall Plugs 
Warranty Certificate 
Instruction Manual 
Carrying Case

ECO POWER 7kW 
PORTABLE AUTOMOTIVE CHARGER
7KW | BIVOLT | IP65

Cor:

Technical Specifications

www.lityglobal.com /litybrasil

100% Portuguese panel

Type 2 charging
connector

IP65
protection

Certifications

Control Panel

Package contents

24 months warranty

Socket connector:
Industrial Standard

with Lity Adapter
(Female Socket)
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Potência de saída: 7kW
Conector de carregamento: Tipo 2
Tomada de alimentação: Padrão Industrial - Acompanha adaptador Lity Fêmea
Corrente de operação: 32A - ajuste automático ou manual em 4 níveis
Tensão de operacional: Bivolt Automático - 120V e 230V
Frequência de operação: 60 Hz
Tamanho do Cabo: 7 metros

IP65 – Proteção contra poeira e jatos de água
FCC, ETL, CE /TÜVMARK, COMPATÍVEL CQC

Status e Instruções em português
Led Indicador de funções
Botão Temporizador – Ajusta o tempo de reserva
Botão de corrente – Seleção dos 4 níveis de corrente (32A / 16A / 8A / 4A)
Segurança: Múltiplas funções inteligentes de detecção e proteção do
equipamento

Estação de Carregamento CA
Suporte de parede
Parafusos e buchas para instalação em parede
Certificado de garantia
Manual de Instruções
Bolsa de transporte

CARREGADOR AUTOMOTIVO PORTÁTIL
ECO POWER 7kW
7KW | BIVOLT | IP65

Cor:

Especificações Técnicas
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Painel 100% em português

Conector de carga
Tipo 2

Proteção IP65

Certificações

Painel de Controles

Conteúdo da embalagem

24 meses de garantia

Conector de tomada:
Padrão Industrial

com adaptador Lity
(tomada fêmea)

Modelo: EVP-35K02
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Potencia de salida: 7kW 
Conector de carga: Tipo 2 
Toma de corriente: Estándar industrial - Incluye adaptador Lity hembra
Corriente de funcionamiento: 32A - ajuste automático o manual en 4 niveles
Voltaje de funcionamiento: Bivolt automático - 120V y 230V 
Frecuencia de funcionamiento: 60 Hz 
Tamaño del cable: 7 metros

IP65 – Protección contra polvo y chorros de agua 
FCC, ETL, CE /TÜVMARK, CQC compatible

Estado e instrucciones en portugués 
Indicador de función LED 
Botón temporizador: ajusta el tiempo de reserva 
Botón de corriente: selección de 4 niveles de corriente (32A / 16A / 8A / 4A)
Seguridad: Múltiples funciones de detección inteligente y protección del
equipo

Estación de carga de CA 
Tornillos y tacos para montaje en pared 
Certificado de garantía 
Manual de instrucciones 
Estuche de transporte

CARGADOR PORTÁTIL PARA AUTOMÓVILES 
ECO POWER DE 7 kW
7KW | BIVOLT | IP65

Cor:

Especificaciones técnicas
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Panel 100% portugués

Conector de carga
Tipo 2

Protección
IP65

Certificaciones

Panel de control

Contenido del paquete

24 meses de garantía

Conector de tomada:
Estándar industrial
con adaptador Lity
(enchufe hembra)

Modelo: EVP-35K02
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